

【生命故事】第467集《媽媽生生性》盧亞妹 研討指引

内容重溫

- 一 盧亞妹 Margaret 最大的興趣是甚麼?
- 一 她賺錢後如何慶祝?
- 一 她用哪個地方作私人賭場?
- 一 她怎樣服侍前來的客人?
- Margaret 童年時由誰來照顧?
- 一 她在新加坡的第一份工作是甚麼?
- 一 為何她跟孩子的關係很疏離?
- 一 為何丈夫決心跟 Margaret 離婚?
- 一 離婚後她從事甚麼職業?
- 一 年折六十,她有何醒覺?
- 一 返教會後她最大的心願是甚麼?
- Margaret 怎樣彌補對孩子的愛?
- 一 她跟丈夫和兒女的關係如何修補過來?

討論指引

- 一 為何人喜歡富有?
- 一 你有做過令自己後悔的事嗎?如何彌補?

推深討論

1. 光陰一去不返,好像 Margaret 過去不懂珍惜,錯過孩子成長,痛失親子關係, 聖經哪裡教導我們要愛惜光陰?

「趁著白日,我們必須做那差我來者的工;黑夜將到,就沒有人能做工了。」 約翰福音九4

「要愛惜光陰,因為現今的世代邪惡。不要做糊塗人,要明白主的旨意如何。」 以弗所書五 16

「其實明天如何,你們還不知道。你們的生命是甚麼呢?你們原來是一片雲霧,出現少時就不見了。你們只當說:『主若願意,我們就可以活著,也可以做這事或做那事。』」 雅各書四 14-15

2. 人與人之間的關係疏離,有時不是幾句說話、幾個行動就能修補,就像 Margaret 跟家人由破碎到復原的過程。聖經哪裡讓我們知道耶穌的愛能重建 關係?

「所以你們要彼此認罪,互相代求,使你們可以得醫治。」雅各書五16

「並要以恩慈相待,存憐憫的心,彼此饒恕,正如神在基督裡饒恕了你們一樣。」 以弗所書四 32

「總而言之,你們都要同心,彼此體恤,相愛如弟兄,存慈憐謙卑的心。不以 惡報死、以辱罵還辱罵,倒要祝福,因你們是為此蒙召,好叫你們承受福氣。」 彼得前書三 8-9

如有任何意見或再深探討,歡迎賜電 CBN 關懷熱線:(852)31883803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索: CBNHK

組長提示:討論完畢,可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝,我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我,甚至差祢的愛子耶穌降世,為我的罪釘死在十字架上,第三日復活, 救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主,是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神,偏行己路,得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正,接受耶穌做我的救主和生命的主人,一生跟隨耶穌, 遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定,義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告,阿們!